
                                                      ĎAKOVNÝ   LIST                                                                                                                                                                                   

                                                                                                                            

        Po ťažkom úraze a následnej operácii  som bola umiestnená na  ODCH 

v nemocnici  Zelený sen v Banskej Bystrici. Mám už 80 rokov, mala som obavy, 

ako všetko zvládnem, či ešte vôbec budem chodiť, psychicky som bola na dne. 

Ale zázraky sa dejú, určite v Zelenom sne.  Hoci naše zdravotníctvo je už dlho – 

dlho „podvýživené“, personál v Zelenom sne  mi  ozaj umožnil snívať.  

         S takou starostlivosťou, záujmom, profesionálnym a zároveň ľudským 

prístupom, aký mi bol poskytnutý zo strany p. primárky MUDr. M. Vodeckej, p. 

doktorky MUDr. L. Slančíkovej, p. doktorky z rehabilitácie, všetkých ostatných 

lekárov, vrchnej sestry, zdravotných sestier, rehabilitačných pracovníkov, 

fyzioterapeutov,  sanitárok/-ov, upratovačiek, vrátnikov, ako aj celého kolektívu 

všetkých nemenovaných zamestnancov, som sa ešte nestretla. Okrem 

fantastickej profesionálnej starostlivosti mi poskytli aj, pre mňa v tom období 

veľmi dôležitú,  ľudskú podporu a povzbudenie. 

           Ďakujem všetkým za ich každodennú  "mravenčiu" prácu pre nás 

pacientov. Ich práca je tá najdôležitejšia zo všetkých prác, zachraňuje totiž 

ľudské životy. Je veľmi náročná, zaslúži si úctu,  uznanie a obdiv  nás všetkých 

a  najmä  zodpovedajúce ohodnotenie. 

         K tomuto poďakovaniu sa pripájajú aj moji bývalí kolegovia(učitelia) 

z mladosti, s ktorými sme doteraz zostali veľmi dobrými priateľmi, a ktorí  tiež 

pobudli vo Vašom zariadení určitý čas a plne sa stotožňujú  so  znením listu. 

Sú to  Mgr. Eva Ivanová z Banskej  Bystrice a Mgr. Dominik Baláž z Martina.   

                                                                                                                                                                

   S úctou a obrovským poďakovaním za starostlivosť a opateru, počas celej 

mojej liečby, vďačná pacientka   

                                    Mgr. Elena Rozenbergová s rodinou zo Žiaru nad Hronom.                                                                         


